



**СТОНОТЕНИСКИ САВЕЗ СРБИЈЕ**  
**STONOTENISKI SAVEZ SRBIJE**  
**TABLE TENNIS ASSOCIATION OF SERBIA**

✉ 11000 Beograd  
Strahinjića Bana 73a  
tekući račun 245-61994-98

☎ 381 11 2625 282,2631 375,2625 048  
telefaks 381 11 2625 048  
e-mail: office@stss.rs

Predmet: Prijava za organizaciju kvalifikacionih turnira za popunu I lige Srbije za sezonu 2011/2012

Takmičarska komisija STSS poziva sve zainteresovane klubove za organizaciju kvalifikacionih turnira za popunu I lige Srbije za žene i muškarce da dostave svoje prijave na adresu:

Stonoteniski savez Srbije, Strahinjića Bana 73a, 11000 Beograd (u originalu, overenu pečatom kluba) i kopiju na e-mail adrese: takmicenja@stss.rs i bata.milicevic@sbb.rs.

Kvalifikacije se održavaju 28. i 29. maja 2011. godine. Na turnirima učestvuju prvoplasirane i drugoplasirane ekipe iz Druge lige Srbije za žene i muškarce - grupe Sever, Centar i Jug i lige Kosova. U prvu ligu se plasiraju dve ekipe koje na kvalifikacionom turniru za popunu Prve lige osvoje 1. i 2. mesto. Ukoliko se neka od ekipa, koja je stekla pravo takmičenja u Prvoj ligi ne prijavi, liga se popunjava sa trećeplasiranom ekipom sa kvalifikacija i tako redom.

Minimalni uslov za organizaciju turnira je dvorana sa 4 identična takmičarska stola (ili 6 stolova ukoliko se kandidatura odnosi na oba turnira, za muškarce i žene), i sledećim uslovima:

- gledalište mora biti odvojeno od borilišta najmanje dva metra, zidovi sale ne mogu zamena za ring (ogradu),
- prostor za igru (ring-borilište) mora biti veličine 10 x 5 m, ili veći, a dozvoljena visina je najmanje 4 m od poda,
- pored sudijskog stola moraju biti postavljene i korpice (kutije) za peškire,
- osvetljenje iznad stola mora biti najmanje 500 luxa.

Proveru ispunjenja uslova vrši TK STSS ili vrhovni sudija čiji su merni instrumenti merodavni za utvrđivanje istih.

Zainteresovani klubovi treba da dostave ponudu sa sledećim obaveznim podacima:

- podaci o dvorani i stonoteniskim rekvizitima (stolovi...)
- mogućnost smeštaja (cena),
- iznos kotizacije; snosi ih klub organizator ili predlaže iznos koji plaćaju svi klubovi učesnici. Za sve susrete sudije delegira sudijska komisija regiona od koje je moguće dobiti informaciju o sudijskim taksama. Sudije moraju imati zvanje najmanje »nacionalni sudija«. Troškove vrhovnog sudije snosi organizator turnira.

Osim navedenih minimalnih podataka klubovi mogu da dostave i informacije i o ostalim neobaveznim pogodnostima koje obezbeđuju za učesnike kvalifikacionih turnira, kao što su dodatni podaci o dvorani, beneficije u vezi smeštaja, ishrane i osveženja tokom turnira i pokriće troškova vrhovnog sudije i ostalih sudija i drugo.

Za organizaciju turnira se mogu prijaviti svi klubovi, bez obzira da li učestvuju na kvalifikacijama ili ne. Prijava se može odnositi na organizaciju oba turnira (za muškarce i žene). Prednost imaju klubovi koji kvalifikacije organizuju na „neutralnom terenu“ i koji žele da organizuju kvalifikacije i za žene i za muškarce (ukoliko ispunjavaju minimalne uslove).

Rok za dostavljanje prijava je 29. april 2011. Takmičarska komisija STSS će do 13. maja doneti odluku o organizatoru kvalifikacionih turnira.

Beograd, 20. april. 2011.